79. Vyznacte spravnu moznost.

Ton fis je 6. stuperi stupnice:  a) a mol harmonickej (vzostupne i zostupne)
b) a mol melodickej (vzostupne i zostupne)

) a mol melodickej (vzostupne)

Ton gis je 7. stupefi stupnice:  a) h mol harmonickej (vzostupne i zostupne)
b) a mol harmonickej (vzostupne i zostupne)

) a mol melodickej (vzostupne i zostupne)

80. Zapiste s predznamenanim stupnicu e mol harmonickd a melodickd od ténu et
vzostupne i zostupne. Vyznacte poltény.

81. Zapiste s predznamenanim stupnicu h mol harmonicki a melodickd od ténu ht
vzostupne i zostupne. Vyznacte poltény.

82. Zapiste s predznamenanim stupnicu fis mol harmonickd a melodickd od ténu fist
vzostupne i zostupne. Vyznacte poltony.




